

Zeitschrift: Bulletins des séances de la Société Vaudoise des Sciences Naturelles
Herausgeber: Société Vaudoise des Sciences Naturelles
Band: 4 (1854-1856)

Erratum: Errata
Autor: [s.n.]

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 01.04.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

- Séance annuelle* à Morges, p. 97. —
 Id. à Vevey, p. 555.
 SIMONI, prof^r, élu membre honoraire,
 p. 9. — Dons, p. 179.
Société de Fribourg en Brisgau,
 échange accepté, p. 12.
Société géologique de Londres,
 échange accepté, p. 256.
Société des sciences naturelles de
Luxembourg, échange accepté, p.
 51.
 SUMICHRAST, Fr., reçu membre, p.
 176.
 TAYLOR, J., reçu membre, p. 6.
 THURMANN, J., prof^r, don p. 179.
 TREVISAN, élu membre honoraire,
 p. 9.
 WALLER, reçu membre, p. 176. —
 Observations avec l'ophthalmos-
 cope, p. 190. — Nerf optique, p.
 537, 540. — Rectification, p. 541.
 WARNERY, reçu membre, p. 555.
 YERSIN, dernière mue des orthoptè-
 res, p. 511. — Mœurs du grillon,
 p. 54. — Orthoptères nouveaux
 ou peu connus du Midi de la
 France, p. 65. — Sauterelles du
 Midi de la France, p. 12. — Sei-
 ches du lac Léman, p. 411. —
 Stridulation des orthoptères et
 leur distribution géographique,
 p. 108. — Xiphidion brun, p. 514.
 —, BURNIER et DUFOUR, température
 des sources, p. 226.
 ZANTEDESCHI, dons, p. 53, 189.
 ZIMMER, reçu membre, p. 99.
 ZOLLIKOFFER, géologie de Sesto-Ca-
 lende, p. 72.

FIN DE LA TABLE DES MATIÈRES DU IV^e VOLUME.

Errata.

Aux corrections déjà indiquées p. 555 et 458 les suivantes sont à ajouter :

Page.

- 18, ligne 4 en remontant, lisez : *entre la colline de néocomien supérieur*
et le néocomien inférieur.
 24, ligne 20, au lieu de *divisé*, lisez : *dévié.*
 193, » 6, » *Louaillon*, lisez : *Souaillon.*
 210, » 21, au lieu de *garausiana*, lisez : *garansiana.*
 211, » 17, en remontant, lisez : *Lymnea longiscuta.*
 —, » 14, » au lieu de *Brong*, lisez : *Bronn.*
 214, » 7, lisez : *garansiana.*
 407, » 14, » *nécessité*, lisez : *réussite.*

